



HÄUFIG GESTELLTE FRAGEN IN UKRAINISCHER SPRACHE / ЧАСТІ ЗАПИТАННЯ УКРАЇНСЬКОЮ

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО УНІВЕРСИТЕТСЬКИХ КУРСІВ

ЯКІ КУРСИ ПРОПОНУЄ ГЕЙДЕЛЬБЕРЗЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ?

Гейдельберзький університет пропонує велику кількість курсів.

[Всі університетські курси...](#)

ЧИ ПРОПОНУЄ ГЕЙДЕЛЬБЕРЗЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ КУРСИ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ?

Так. Деякі магістерські курси можна вивчати англійською мовою.

[Англійськомовні курси магістратури...](#)

ВИМОГИ ДЛЯ НАВЧАННЯ В УНІВЕРСИТЕТІ

ЯКИЙ РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ НІМЕЦЬКОЮ МОВОЮ ПОТРІБЕН ДЛЯ НАВЧАННЯ НА УНІВЕРСИТЕТСЬКИХ КУРСАХ?

За загальними умовами потрібен DSH2-рівень німецької (Deutsche Sprachprüfung für den Hochschulzugang). DSH2 відповідає як мінімум рівню C1. Деякі курси вимагають ще більшого рівня знання мови.

[Мовні вимоги для інтернаціональних студентів...](#)

Я ШЕ НЕДОСТАТНЬО ДОБРЕ ВОЛОДІЮ НІМЕЦЬКОЮ МОВОЮ, ЩОБ ПОЧАТИ НАВЧАННЯ В УНІВЕРСИТЕТІ. ЯК МЕНІ ДОСЯГТИ НЕОБХІДНОГО РІВНЯ? ЧИ ПРОПОНУЄ УНІВЕРСИТЕТ КУРСИ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ?

Щоб здати DSH (Deutsche Sprachprüfung für den Hochschulzugang), необхідно мати знання німецької мови на рівні C1. Цей рівень можна отримати, наприклад, в приватних мовних школах, в громадському коледжі (Volkshochschule) чи в інституті Гете (Goethe-Institut).

Гейдельберзький університет також пропонує курси німецької мови на всіх рівнях у Міжнародному навчальному центрі (ISZ). Ці курси зазвичай платні. Число безплатних місць для біженців обмежене. У будь-якому випадку заявки подаються безпосередньо до ISZ.

[Міжнародний навчальний центр \(ISZ\)...](#)

ЧИ ПРОПОНУЄ ГЕЙДЕЛЬБЕРЗЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТАКОЖ ПІДГОТОВЧІ КУРСИ З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ?

Нажаль, ні. Підготовчі курси з англійської мови Ви повинні пройти в інших навчальних закладах.

ЧИ ІСНУЮТЬ ДОДАТКОВІ ВИМОГИ ДЛЯ НАВЧАННЯ В УНІВЕРСИТЕТІ?

Для того, щоб розпочати навчання на бакалавраті, абітурієнтам необхідно мати право на здобуття вищої освіти (Hochschulzugangsberechtigung) та дуже добрі знання німецької мови. Здобути ступінь магістра можливо за умови наявності в Вас ступеня бакалавра з мінімальною оцінкою. Для англomовних магістерських програм необхідно підтвердити відповідний рівень володіння англійською мовою.

[Вимоги для навчання в університеті...](#)

Я МАЮ УКРАЇНСЬКИЙ АТЕСТАТ ПРО ЗАКІНЧЕННЯ ШКОЛИ ТА/АБО УКРАЇНСЬКИЙ ДИПЛОМ ПРО ВИЩУ ОСВІТУ. ЧИ МОЖУ Я НАВЧАТИСЯ В ГЕЙДЕЛЬБЕРЗЬКОМУ УНІВЕРСИТЕТІ?

Це необхідно перевіряти в кожному конкретному випадку, оскільки мають бути виконані певні вимоги. Оцінюючи іноземні кваліфікації, Гейдельберзький університет дотримується положень Конференції міністрів освіти федеральних земель. Ці положення зазначені в оцінювальних пропозиціях Центрального офісу іноземної освіти та мають бути впроваджені як керівні принципи відповідно до Державних законів про вищу освіту (LHG) федеральної землі Баден-Вюртемберг. Ви можете знайти детальніші роз'яснення щодо визнання іноземних освітніх кваліфікацій на веб-сайті центрального офісу іноземної освіти (Schulabschlüsse mit Hochschulzugang – SUCHE – Land wählen – Abschluss wählen; лише німецькою мовою) або DAAD (німецькою та англійською мовами).

[Центральний офіс іноземної мови...](#)

[DAAD...](#)

ЗАЯВА НА НАВЧАЛЬНЕ МІСЦЕ

МОЯ ПОПЕРЕДНЯ ОСВІТА НЕ ДОЗВОЛЯЄ МЕНІ БЕЗПОСЕРЕДНЬО ПОЧАТИ НАВЧАННЯ В УНІВЕРСИТЕТІ І ВИМАГАЄ ТЕСТУВАННЯ В ПІДГОТОВЧОМУ КОЛЕДЖІ. ЩО ЦЕ ОЗНАЧАЄ І ЯК Я МОЖУ ПОДАТИ ЗАЯВУ НА МІСЦЕ В ПІДГОТОВЧОМУ КОЛЕДЖІ?

Якщо Ваша попередня освіта не дозволяє Вам розпочати навчання безпосередньо, Ви повинні пройти оцінювальний тест (Feststellungsprüfung). У поєднанні з Вашим атестатом про закінчення школи цей тест дає Вам дозвіл на навчання у вищому навчальному закладі в Німеччині (Hochschulzugangsberechtigung). Для того, щоб мати можливість пройти тестування, Ви повинні закінчити двосеместровий підготовчий коледж (Studienkolleg) тривалістю один рік, наприкінці якого складається тест. Щоб отримати місце в підготовчому коледжі, Ви повинні подати заяву на вступ до університету та вказати фах, який би хотіли вивчати. В заяві Вам потрібно вказати, що хочете бути прийнятим до підготовчого коледжу. Якщо Ви отримали дозвіл на навчання в університеті, Ви автоматично отримуєте місце в підготовчому коледжі. Неможливо подати заявку лише на на навчання в підготовчому коледжі.

[Оцінювальний тест в підготовчому коледжі...](#)

МОЯ ОСВІТА ДОЗВОЛЯЄ МЕНІ БЕЗПОСЕРЕДНЬО ВСТУПИТИ НА СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ КУРС. ЯК Я МОЖУ ПОДАТИ ЗАЯВУ НА ВСТУП ДО УНІВЕРСИТЕТУ?

Це залежить від обраного Вами факультету і бажаного ступеню вищої освіти (відповідно заяві та процедурі вступу до закладу).

[Подати заявку та зареєструватись...](#)

Я ВЖЕ ПОЧАВ НАВЧАННЯ В УКРАЇНІ І ХОТІВ БИ ПРОДОВЖИТИ ЙОГО В НІМЕЧЧИНІ. ЧИ ЦЕ МОЖЛИВО?

Якщо Ви відповідаєте основним вимогам (наприклад, володієте німецькою мовою на відповідному рівні), Ви можете подати заявку на те, щоб Ваші попередні курси були зараховані до програми навчання в Гейдельберзькому університеті. Якщо їх зарахують, ви можете почати навчання на вищому семестрі.

Подати заявку та зареєструватись...

[Вступ до вищого семестру на медичний курс...](#)

ФІНАНСУВАННЯ

ЯКІ ІСНУЮТЬ УМОВИ ЩОДО ФІНАНСУВАННЯ НАВЧАННЯ В НІМЕЧЧИНІ?

В університетах землі Баден-Вюртемберг (також в Гейдельберзькому університеті) плата за навчання на бакалавріаті та магістратурі для громадян країн, які не входять до ЄС/ЄЗ, становить 1500 євро за семестр. Якщо у вас є дозвіл на проживання в Німеччині відповідно до §24, Ви звільняєтесь від сплати за навчання. Проте існує плата за навчання на курсах магістратури підвищеного кваліфікаційного ступеня. Крім того, усі студенти будь-якої національності на всіх курсах також повинні сплачувати плату за семестр, яка зараз становить 171,80 євро. На жаль, студенти не можуть бути звільнені від плати за семестр або від плати за навчання на курсах магістратури підвищеного кваліфікаційного ступеня, навіть якщо вони мають дозвіл на проживання відповідно до §24.

[Фінансування навчання...](#)

[Внески та збори...](#)

ЧИ Є СТИПЕНДІЇ АБО ІНША ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ СТУДЕНТІВ?

В принципі, існує можливість прийняти участь у відборі на отримання стипендії. Якщо в майбутньому будуть спеціальні програми для українців, ми опублікуємо інформацію тут.

ДОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ

У МЕНЕ ЩЕ Є ДЕКИЛЬКА ПИТАНЬ. ДО КОГО Я МОЖУ ЗВЕРНУТИСЬ?

Відділ «Консультавання та підтримка іноземних студентів» (Beratung und Betreuung ausländischer Studierender) із задоволенням відповість на Ваші запитання електронною поштою, телефоном, особисто або під час відеоконсультації. Вам потрібно лише до нас звернутися – німецькою чи англійською.

[Консультація для іноземних студентів...](#)